
 

 

 

 

 

 

 

 

Ａさん・・・20 ポンド + 22000 円 

Ｂさん・・・70 ポンド + 12800 円 

 

 右の図より， 

  （70-20＝）50 ポンドが 

  (22000-12800=)9200 円にあたるので， 

   1 ポンドは 9200÷50 =184 円 

   

  Ａさんがはじめに持っていた金額は， 

   184x20 + 22000 = 25680 円 

  

  

 

 

25680 円 

 

右の図で，赤線で囲まれた角の正方形の部

分の個数は， 

 4x4 = 16 個 で，４か所あるので，  

 合計 16x4 = 64 個 

したがって，４つの角の部分を除いた個数は， 

 464 - 64 = 400 個 

青線で囲まれた長方形の横の個数を a とす

ると１つの長方形の部分の個数は「4xa」と

表すことができる。 これが４つあるので， 

  4xax4 = 400 → a=400÷16 = 25 

１列の個数は， 

 4 + 25 + 4 = 33 

  

  
 

よって，求める個数は， 

 33x4-4 = 128 個 
 

128 個 


